抚顺市统计局固定资产投资项目

调研工作方案

为认真贯彻落实市委、市政府主要领导在全市经济运行分析会上的工作部署以及市政府领导交办工作安排，抚顺市统计局统筹全市投资领域调研资源，开展全市固定资产投资项目调研工作，提高调查研究实效，为我市经济运行提供科学决策的依据，现结合实际，制定如下调研工作方案。
一、总体要求
坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大精神和习近平总书记视察辽宁重要讲话和批示指示精神，全面贯彻落实省、市委决策部署，围绕全市重点工作、重要任务，坚持问题导向、效果导向，全面开展固定资产投资项目调研工作，力求做到察实情、出实招、办实事、求实效，进一步扩大全市项目储备，深挖项目投资潜力，实现固定资产投资发展向上、向好。
调研内容与方式

按照市委、市政府主要领导的指示精神，对全市固定资产投资项目开展全面的摸底排查工作，着力摸排清楚在库项目进展情况、投资潜力，进一步推进停缓建项目复工建设，重点梳理项目单位固投数据报送程序，持续跟进拟入库项目落地开工等进展情况，将项目调研工作常态化运行，待解决问题形成清单制，开展全面、立体的调研工作。
采取多种方式调研。坚持一切从实际出发，重在解决问题，灵活运用实地调研、座谈会、部门联动等多种方式开展调研。切实做到把问题搞清楚、把对策找精准，把措施弄具体。形成调查研究报告，有针对性地提出解决问题的对策建议，确保调研取得实效。

三、组织领导

成立抚顺市固定资产投资项目调研领导小组，由市统计局党组书记、局长孟庆超同志任组长，副局长郭琳、张妍同志任副组长，各县区统计局局长为领导小组主要成员。领导小组办公室设在抚顺市统计局固定资产投资科，负责统筹推进全市固定资产投资项目调研工作。

四、步骤安排

抚顺市固定资产投资项目调研工作从2021年8月19日开始，主要分为四个阶段：

动员部署阶段（8月19日—23日）

市统计局召开固定资产投资项目调研工作部署动员会议，公布《抚顺市统计局固定资产投资项目调研工作方案》，要求各县区统计局根据自身实际情况，制定相应的调研工作方案，确定调研内容、调研方式、调研进度安排，确定相关工作推进落实制度，并报市调研领导小组备案。

集中调研阶段（8月24日—12月10日）
市调研工作领导小组带领全市投资领域工作人员开展集中调研工作，市、县（区）两级调研工作同步开展，坚持边走访调研边解决实际问题，对能够马上解决的问题，要马上提出解决意见；需要部门协调解决的问题，尽快形成报告协调解决；一时难以解决的问题要提出有针对性的、可操作性的建议，供市政府主要领导参考解决。

成果展示阶段（12月11日—31日）

一是市、县（区）两级调研要将调研情况进行汇总分析，提出报告，形成综合性调研成果。调研报告要求数据尽量详实、事例要有代表性，提出的建议与意见要有可行性、科学性；二是各县区要将实际解决问题清单、形成的固定资产投资增量形成报告，上报至市调研领导小组办公室。

五、工作要求
（一）强化组织领导

开展调研工作是市委、市政府的统一安排部署，市统计局、各县区统计局要把调研作为一项重要任务来抓，确保思想认识到位、组织落实到位、履职尽责到位，对调研安排的任务不得推诿塞责、应付了事，要全力以赴做好调研工作，高质量完成好调研任务。
坚持务求实效
要提前掌握基本情况，带着问题有针对性地深入基层一线，尤其是困难多、情况复杂、矛盾突出的地方开展调研。要掌握第一手资料，面对面、心贴心倾听企业呼声，避免出现“被调研”现象。要把调研成果转化为推动固定资产投资向好发展的有力举措，坚决杜绝表面上热热闹闹、实际上走走过场的情况发生。

严守纪律规矩

要严格遵守党的政治纪律和政治规矩，执行中央八项规定，切实转变工作作风，力戒形式主义、官僚主义。调研活动要做到轻车简从，不干扰基层工作、不影响企业生产经营和群众正常生活，真正把好事办好、把实事办实，让服务对象满意、让工作对象满意。



